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Corso di Fotografia Analogica in bianco e nero con Spaghettata, della durata di due giorni.
Programma:

Il corso comprende nel suo insieme una veloce infarinatura sui vari procedimenti fotografici in bianco e nero.
 Le differenti pellicole (sensibilità) ed i formati più usati. 35mm e 120 mm.(6X6), scelta dell’obiettivo normale, tele, grandangolo, i tipi di carte, opache,lucide e semi lucide le luci di sicurezza in camera oscura, l’ ingranditore,la tank i prodotti chimici e la loro preparazione sia per lo sviluppo delle pellicole che per  la stampa della carta.

Terminata questa prima fase di circa quattro ore (9.30 13.30 c/ca) dopo un pranzo leggero ( una classica spaghettata offerta dal corso compresa nella quota d’iscrizione), si entra nel vivo del programma organizzando un’escursione fotografica,dalle ore 14,30 alle ore 16,30 c/ca in un luogo stabilito dal docente per scattare a piacere  (tema libero) foto in bianco e nero  formato 35mm con una pellicola da 24 fotogrammi.
( Fotocamera e pellicola sono a carico del partecipante). Per chi non avrà a disposizione una fotocamera il corso ne metterà una a disposizione.( Nikon F Photomich con Nikkor 50 mm. f 2) 
In seguito, si farà ritorno in sede per lo sviluppo delle pellicole tramite tank ed essiccazione delle stesse. Ogni allievo si cimenterà nel caricare la pellicola nella spirale della tank. Il giorno successivo  ci si dedicherà  alla stampa dei provini a contatto in formato 18x24 o 34x30 ed alla selezione  di un fotogramma da stampare,(uno per partecipante).

Realizzazione di una stampa formato 18x24 (che rimarrà di  proprietà dell’autore).
Durata: del corso, due giorni della settimana da scegliere in base alle varie esigenze compresi, sabato e domenica.
 Orario: dalle 9:30 alle 16:30 con un'ora di pausa per il pranzo.  Numero iscrizioni: da un minimo di 1 ad un massimo di 4 partecipanti. Sede delle lezioni: Via Jugoslavia zona (Flaminio Parioli Roma) Località escursione fotografica da stabilirsi al momento tra le varie location  (Villa Glori o Auditorium “Parco  della Musica” Non occorre nessuna conoscenza fotografica. Quota individuale d'iscrizione: 150 euro(pagamento anticipato). La quota comprende: allestimento camera oscura con ingranditore bacinelle tank e chimici per sviluppo stampa e lavaggio sia delle pellicole sia della carta. Spaghettata nei due giorni della durata del corso, docente a disposizione per qualsiasi dubbio da parte dei partecipanti. 
Riassumendo il corso permetterà ad ogni partecipante di passare due giorni di relax con sconosciuti, gustarsi una bella spaghettata e cosa principale, apprendere e conoscere i segreti della fotografia tradizionale e se interessato, continuare a coltivare questa meravigliosa passione. 
Per info e prenotazioni chiamare Daniele  338/8447071 o 377/1258775. sito web http://corsifoto.altervista.org
